



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
CELJE

Oddelek za kmetijsko svetovanje
Trnoveljska cesta 1, 3000 Celje

tel. 03 42 55 513

E pošta: mitja.zupancic@ce.kgzs.si

GSM: 041/426 513

Datum: 03.03.2025

Vabilo na srečanje **EKOLOŠKIH PRIDELOVALCEV ZELENJAVE**

Pridelava zelenjave je panoga, ki je ena izmed najbolj zahtevnih panog. Zahteva veliko specifičnega strokovnega znanja in spretnosti, ki pa jih je potrebno vseskozi nadgrajevati, saj se spreminjajo pogoji pridelave, pojavljajo se nove bolezni in škodljivci, poleg tega pa se pojavljajo tudi nove sorte, gnojila, stimulatorji rasti, ... Pred leti smo na KGZS - Zavodu CE že imeli oblikovan krožek ekoloških zelenjadarjev, ki pa je po spletu okoliščin z delovanjem prekinil. Ker smatramo, da bi srečevanje tistih, ki se specialno ukvarjate s pridelavo zelenjave, pripomoglo k izboljšanju tehnologije pridelave zelenjave na vaših kmetijah, smo se odločili, da vas ponovno povežemo in povabimo, da se srečamo ter na prvem srečanju tudi dogovorimo način in čas našega nadaljnjega delovanja in srečevanja. Vsekakor bi zadevo zastavili na podoben način kot v preteklosti, ko smo se na terenskih srečanjih na kmetijah seznanjali z ustrezno tehnologijo pridelave, škodljivci in boleznimi, možnimi zaščitami, gnojenjem, pridelavo sadik, uporabo semena, ...

Tako vas vabimo **VSE zainteresirane za EKOLOŠKO pridelavo zelenjave** na **PRVO** srečanje pridelovalcev zelenjave, ki bo,

v ČETRTEK, 13.3.2025, ob 9.00 uri v predavalnici KGZS – Zavoda CE

(Trnoveljska cesta 2, 3000 Celje).

Dnevni red za prvo srečanje:

1.sklop: **Uporaba kvalitetnega semena in sadik, najpomembnejši vidik pri pridelavi zelenjave.**

Ker je kvalitetno pridelano seme eden najpomembnejših pogojev za dober sklop rastlin, zdrave posevke in končno dober pridelek, je zelo pomembno kakšno seme uporabimo za setev. Pri tem bi se pogovorili o tistih značilnostih, ki jih lahko sedaj v času pred setvijo še ugotovite in preprečite uporabo slabega in oporečnega semena.

Ker vas pri pridelavi zelenjave veliko uporablja tudi sadike, bi se v okviru srečanja pogovorili tudi o pridelavi sadik, predvsem z vidika uporabe. Kakšna mora biti kakovostna sadika, kakšno koreninsko grudo mora imeti, kako prepoznamo bolezenske znake na sadikah, stres, ...

Izhodišča za kasnejšo razpravo bo podal svetovalc specialist za področje vrtnarstva, poljedelstva in okrasnih rastlin, pri KGZS-Zavod CE, Igor Škerbot.

2.sklop: Novosti na področju ekološke pridelave zelenjave – V okviru tega sklopa vam bomo predstavili najnovejše raziskave s področja uporabe stimulatorjev rasti, okopalnikov, zatiranja plevelov z mehanskimi metodami – elektrika, Izhodišča za kasnejšo razpravo bo podal svetovalc specialist za področje ekološkega kmetovanja, pri KGZS-Zavod CE, Mitja Zupančič in svetovalc specialist za področje vrtnarstva, poljedelstva in okrasnih rastlin, pri KGZS-Zavod CE, Igor Škerbot.

3.sklop: **Srečevanja v prihodnje.**

Priprava izhodišč za naslednja srečanja in izobraževanja v 2025. Predviden zaključek ob 12.00 uri.

V kolikor se nameravate udeležiti srečanja vas prosimo **da se prijavite** na: mitja.zupancic@ce.kgzs.si ali 041/426-513, do 12.3.2025.

Vljudno vabljeni !

Mitja Zupančič, univ. dipl. inž. zool. in Igor Škerbot, univ. dipl. inž. agr.
KGZS-Zavod CE

